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2  בחישובי� הנח כי תאוצת הכובד � הערה
sec

10 mg =  

 

  נפילה חופשית וזריקה אנכית–שאי
 לפניכ
 שאלות קצרות שונות בנו .1
 

 ?sec10ראשו מגיעה ארצה לאחר א
 אב� שהופלה מ,  של בני�וגובהמהו  .א

 ?שניות  15ולאחר , שניות2מהי מהירותו לאחר  . פשיתגו� נופל בנפילה חו .ב

 ?יה השלישית לתנועתוי בשנ,מהי הדר  שעובר גו� הנופל בנפילה חופשית .ג

מאיזה גובה נפל גו� א
 מהירותו הסופית היתה  .ד
hr

km100? 

התחלתית של של גו� הנזרק כלפי מעלה במהירות של זמ" ירות כפונקציהמה גר� שרטט  .ה
s

m10 

 .הנופל נפילה חופשית של גו� של זמ" מהירות כפונקציה גר� שרטט  .ו

 
 

גו� נזרק כלפי מעלה במהירות . 2
sec

15m ,כ נזרק גו� שני במהירות "יה אחיושנ
sec

20 mבאותו הכיוו� . 

 ?לאחר כמה זמ� יפגשו שני הגופי
 .א

 ?נקודת הפגישה מנקודת הזריקהשל  ה מרחקומה .ב

 
 

 .km1של מרבי גו� נזרק כלפי מעלה והגיע לגובה .   3

 ?באיזו מהירות נזרק .א

 ?ת הזריקהלאחר כמה זמ� חזר לנקוד .ב

לאחר כמה זמ� מרגע הזריקה תהיה מהירות הכדור .ג
sec

100 mבכיוו� מטה ? 

 

 

  והשניה מ� הריצפה של , האחת מ� הגג. מפילי
 שתי אבני
,  כל אחת2.8m קומות שוות בנות 10מבני� של   . 4
 ? האבני
 על מנת שיגיעו לקרקע באותו הזמ�מה צרי  להיות הפרש הזמ� בי� הפלות. שישיתהקומה ה

 

 
  

 5  .
 .להל�ש נתונות בגר� נוע מאותה נקודה מתחילי
 ל ההמהירויות של שני גופי

 ?כעבור כמה זמ� ייפגשו הגופי
 .א

 ?מהו ביטוי המהירות של כל אחד מהגופי
 כתלות בזמ� .ב

 ?כל גו� בעת המפגששל  ומה תהיה מהירות .ג

 
 
 

גו� נזרק כלפי מעלה במהירות התחלתית של  .6
s

m20 מגובה m30ל פני הקרקע מע. 

 ?מתי יגיע הגו� לגובה המקסימלי .א

 ?)ביחס לקרקע(מהו גובה זה  .ב

 ? מעל פני הקרקעm10מתי יגיע הגו� לגובה  .ג

 ? מעל פני הקרקעm10מה תהיה מהירותו  כשיגיע לגובה  .ד
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